## PARK<sup>or</sup> POLAND

## VALENTINE'S DAY 2025 PROMOTION AT SUNTAGO WELLNESS & SPA

- Valentine's Day 2025 promotion at Suntago Wellness & SPA ("Promotion") entitles every Guest who buys a ticket to Suntago Water Park, Relax and Jamango to use services offered by Suntago Wellness & Spa in Suntago Water Park in Wręcza (96 – 300) at ul. Nowy Świat 1.
- 2. The Promotion start on February 13, 2025 and runs until February 16, 2925 or until further notice.
- 3. Only individuals who are consumers in accordance with art. 1 of the Act dated as of April 23, 1964 Civil Code (Journal of Laws 1965, No. 16, item 93 as amended) may participate in the Promotion.
- 4. The Promotion includes the purchase of two treatments from the Suntago Wellness & SPA offer, along with a 50 % reduction in the price of one, less expensive treatment from the regular price listed.
- 5. Both treatments can be enjoyed by one or two people.
- 6. Treatments must be utilized within the Promotion period during Suntago Water Park's opening hours.
- 7. Comprehensive descriptions, including indications and restrictions for the treatments, are available in the Suntago Water Park Wellness & SPA zone.
- 8. There's no limit to the number of treatments an individual can buy.
- 9. Participation in the promotion is entirely voluntary and requires purchase of the treatments online on www.parkofpoland.com or directly at Suntago Water Park. To take advantage of the online Promotion, after selecting the services and adding them to your cart, enter the code WALENTYNKI2025 in the "I have a discount code" field, accept the necessary regulations and complete the order.
- 10. Treatments within the promotion can be booked on the day of the visit directly at the Suntago Wellness & SPA reception desk.
- 11. This promotion cannot be combined with other offers, discounts, or promotions at Suntago Water Park, unless explicitly stated in the rules of individual promotions (e.g., regarding ticket purchases).
- 12. The terms and conditions for purchasing tickets and visiting Suntago Water Park are governed by the current regulations, available at the webpage of Suntago Water Park www.parkofpoland.com/en/terms.

 "Global Parks Poland" Sp. z o. o.

 ul. Fosa 41/11, 02-768 Warszawa

 NIP
 701-019-21-28

 REGON
 141926930

 KRS
 0000335329



Kapitał zakładowy 1 000 000 PLN Rejestr przedsiębiorców, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, XIII Wydział Gospodarczy KRS